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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 02/2024 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 12η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  17 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  18 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  19 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας √  20 Κολοβός Νικόλαος √  

5 Αρβανίτη Βασιλική  √  21 Διαμαντής Νικόλαος √  

6 Κουτσολέλος Γεώργιος √  22 Λιάσκας Δημήτριος  √ 

7 Υφαντής Αλέξανδρος  √  23 Λιάγκας Δημήτριος √  

8 Μακρής Δημήτριος  √  24 Πλιάκος Ιωάννης √  

9 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  25 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Μανίτας Γεώργιος √  

11 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

12 Σπανός Κωνσταντίνος √  

13 Στεφανής Γεώργιος  √ 

14 Κραββαρίτης Νικόλαος  √ 

15 Αλεξίου Δημήτριος √  

16 Τσώνος Ανδρέας √  
 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος παρέστη στην συνεδρίαση. 
 

Την 12η Ιανουαρίου 2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, και κατόπιν της αριθ. 5058/141/05-01-2024 
πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα 
του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε 
εμπρόθεσμα με e mail στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους και στους Προέδρους των 
Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, σε αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου "Αθανάσιος και 
Μαίρη Ακρίδα" στη Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδος, συνήλθε σε δια ζώσης ειδική 
συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης. για την συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα: 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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1. ΨΗΦΙΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

2. ΨΗΦΙΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ (Ο.Π.Δ.) – 
ΠΙΝΑΚΑ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 
2024 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε δήμαρχε; Κύριοι επικεφαλής της μειοψηφίας. Κυρίες και κύριοι, 
σήμερα Παρασκευή 12/01/2024 και περί ώρα δωδεκάτη, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Μακρακώμης συνέρχεται δια ζώσης σε ειδική συνεδρίαση για συζήτηση και λήψη αποφάσεων σε 
δύο μόνο θέματα, αυτά της ψήφισης και έγκρισης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 και 
ψήφιση και έγκριση ολοκληρωμένου προγράμματος δράσης, πίνακα στοχοθεσίας έτους 2024 του 
Δήμου μας. Παρακαλώ τον γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για εκφώνηση του καταλόγου 
και καταγραφή παρόντων και απόντων. Κύριε Ντελέζο έχετε το λόγο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος. Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη, Βασιλική: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος.  
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος.  
 

Μανίτας Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Παρών. 
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Ντελέζος Αθανάσιος: Παπανάγνος Νικόλαος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Στεφανής Γεώργιος. Ντελέζος Αθανάσιος, παρών.  Κραββαρίτης Νικόλαος. 
Αλεξίου Δημήτριος.  
 

Αλεξίου Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάσκας Δημήτριος. Λιάγκας Δημήτριος.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών.   
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών.   
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου είκοσι πέντε, παρόντες είναι είκοσι δύο, απόντες τρεις. 
Διαπιστώνεται η απαρτία, κηρύσσω την έναρξη της ειδικής συνεδρίασης. Θέμα πρώτο: Ψήφιση 
και έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 του Δήμου Μακρακώμης. Ο λόγος στον 
κύριο δήμαρχο.  
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Καλησπέρα και από μένα. Ερχόμαστε σήμερα στο δημοτικό 
συμβούλιο να εισηγηθούμε την έγκριση και ψήφιση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 
2024, σύμφωνα με τους νόμους και τη διαδικασία, βάσει των οδηγιών του Υπουργείου 
Εσωτερικών και του Υπουργείου Οικονομικών, που συντάχθηκε από την οικονομική υπηρεσία 
του Δήμου Μακρακώμης. Εδώ θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου, τόσο στην υπηρεσία, 
την οικονομική υπηρεσία του Δήμου Μακρακώμης, όσο και στον Προϊστάμενο, που φέρανε 
σήμερα ως θέμα συζήτησης την ψήφιση του προϋπολογισμού, μέσα από τις διαδικασίες, μέσα 
από τη νομοθεσία και μέσα από την έγκριση του προϋπολογισμού από το Παρατηρητήριο που 
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είναι πολύ σημαντικό και την έγκριση της Οικονομικής Επιτροπής. Θέλω να τονίσω δύο 
σημαντικά πράγματα, ότι το ύψος του προϋπολογισμού είναι περίπου στα 34.660.000,00 και το 
σημαντικότερο της σύνταξης του προϋπολογισμού είναι ότι το 71% των πιστώσεων του 
προϋπολογισμού αποτελούν επενδύσεις, δηλαδή μελέτες ή έργα και μόνο το 21% είναι τα έξοδα 
χρήσης που αφορά μισθοδοσίες και όλες τις άλλες υποχρεωτικές δαπάνες. Ζητάω από τα μέλη 
του Δημοτικού συμβουλίου να ψηφιστεί ο προϋπολογισμός. Είμαστε εδώ για συζήτηση πρόεδρε. 
Και δίνω το λόγο σε εσάς για τα περαιτέρω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το λόγο ποιος θα ήθελε να έχει;   
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εγώ κύριε Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο επικεφαλής της μειοψηφίας.  
 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Και μετά όποιος άλλος θέλει. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εννοείται. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καλημέρα και από μένα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν ήξερα αν θέλατε να δώσετε σε κάποιον άλλον. Γι΄ αυτό.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καλημέρα σας. Όσο κι αν προσπάθησα να βρω χαρακτηρισμό σε 
σχέση με τον προϋπολογισμό δεν μπορώ να τον εντοπίσω γιατί όλα αυτά που διαπιστώνω με 
ξεπερνούν σε όλα τα επίπεδα. Αυτό δεν είναι προϋπολογισμός αλλά μια συρραφή της έκφρασης 
επιθυμιών που σε κάθε περίπτωση δεν έχουν σχέση με την πραγματικότητα. Είναι διαφορετικό 
πράγμα να κάνεις έναν προϋπολογισμό και να ζητάς να εισπράξεις 38 εκατομμύρια και είναι 
εντελώς διαφορετικό πράγμα να ξέρεις ότι θα εισπράξεις κάτι λιγότερο από δώδεκα. Να ξέρεις 
ότι τα υπόλοιπα 26 εκατομμύρια είναι προσδοκίες είναι φιλοδοξίες σε καμία περίπτωση δεν είναι 
χρήματα. Είναι αέρας κοπανιστός. Αέρα κοπανιστό εισπράττει ο Δήμος Μακρακώμης αέρα 
κοπανιστό μοιράζει. Αξίζει όμως στο σκέλος των εσόδων να δούμε και κάποια πράγματα τα οποία 
έχουν ενδιαφέρον. Ξέρετε οι Δήμαρχοι στο παρελθόν όταν ήθελαν να αυξήσουνε τον 
προϋπολογισμό και να παρουσιάσουν κάτι τέλος πάντων είχαν συγκεκριμένη μέθοδο. Να λένε ότι 
θα έχουν εισπράξεις είτε από κλίσεις από την αστυνομία είτε από τάφους. Έλεγαν λοιπόν ότι θα 
πεθάνουν περισσότεροι θα έπαιρναν περισσότερα λεφτά. Έλεγαν ότι οι αστυνομικοί θα έγραφαν 
περισσότερα θα ήταν περισσότερα τα πρόστιμα και θα περισσεύανε. Αυτό κάνετε και τώρα μετά 
από τριάντα χρόνια .Μας λέτε ότι θα εισπράξετε από κλήσεις από πρόστιμα του ΚΟΚ και βάζετε 
στον προϋπολογισμό 46.500 €. Μέχρι σήμερα  ποτέ δεν έχουν εισπραχτεί πάνω από 2.000 €. Για 
ενοικίαση στις Ιαματικές πηγές Παλαιοβράχας βάζετε 27.000 € αλλά θεωρείτε  επιτυχία να 
εισπράξετε 1.615 € . Στο δασικό χωριό οι εισπράξεις δεν ξεπερνούν τα 7.000 € αλλά γράφουν 
στον προϋπολογισμό 171.000 €. Να συνεχίσουμε λιγάκι την ευημερία των αριθμών ιδιαίτερα σε 
ότι αφορά τα ανταποδοτικά Σε κάποια φάση είχαν υπολογίσει το 2023 περίπου 614.000 € αλλά 
πήραν 253.000 € και τώρα θα γεννήσει και ο κόκορας και θα αυξηθούν τα χρήματα αυτά σε 
416.000 €. Δεν υπάρχουν αυτά τα λεφτά. Στο τέλος ύδρευσης είχαν προϋπολογίσει 200.000 € 
αλλά πήραν μόλις 78.000 € και τα πήραν και αυτά τώρα. Ψαλιδίζουν τις προσδοκίες και φτάνουν 
στις 146.000€ αλλά σε κάθε περίπτωση τα χρήματα που θα μαζέψουν στο τέλος είναι ελάχιστα. 
Το πάγιο τέλος, για πολλούς και διαφόρους λόγους που δεν είναι της ώρας να το αναλύσουμε. 
Πάντως δεν περίμενα σε προεκλογική χρονιά ότι θα μπορούσανε να εισπράξουν χρήματα από 
εκείνους που χρωστάνε τα προηγούμενα χρόνια. 
Αντίθετα, την προεκλογική χρονιά ανέβασαν τα φέσια και βεβαίωσαν από 686.000 € που είναι 
το 2023 τα ανέβασαν τώρα στα 728.000 €. Ένας θεός ξέρει που θα φτάσουν. Θα μπορούσα να 
αναφέρω δεκάδες παρόμοια παραδείγματα αλλά δεν έχει ουσία να μιλάς για τέτοια ζητήματα που 
δεν έχουν καμιά σχέση με την πραγματικότητα. Να μιλάς για κούφιους αριθμούς που βεβαίως δεν 
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έχουν σχέση με την πραγματικότητα. Να μιλάς για ποσά που δεν έχουν αξία ούτε σημασία αλλά 
αντίθετα αναφέρονται σαν αριθμοί. Βέβαια φέτος το Παρατηρητήριο έβαλε και το δικό του 
ψαλίδι έκοψε τις προσδοκίες όσο μπορούσε και μειώνει τον προϋπολογισμό από τα 38εκ στα 34 
γεγονός που σημαίνει ότι δεν πρόκειται να τα εισπράξει ο Δήμος τα 2/3 του προϋπολογισμού. 
Βασικό στοιχείο σε όλη την ιστορία είναι πως τα έκτακτα έσοδα είναι μόλις το 12%. 
Ανταποκρίνεται ο προϋπολογισμός των εσόδων  σε αυτές κάθε αυτές τις ανάγκες; Τα πράγματα 
είναι πολύ δύσκολα.  Να δούμε λίγο και τις επενδύσεις. Μας γράφουν εδώ επενδύσεις που τις 
ανεβάζουν στα 28,5 εκ. Μακάρι να ήταν έτσι τα πράγματα. Μας λένε ότι η εκτίμηση των 
πληρωμών μέχρι το τέλος της χρονιάς θα είναι στο 10%, περίπου στα 3εκ. Αυτό σημαίνει ότι οι 
άνθρωποι θα περιμένουν να πάρουν τα λεφτά τους αυτό σημαίνει ότι τα έργα είναι βαλτωμένα. 
Δεν μπορούν να πληρωθούν. Αυτό σημαίνει ότι ο προϋπολογισμός στο σκέλος των εσόδων δεν 
μπορεί να ανταποκριθεί στις προκλήσεις γεγονός το οποίο  αποδεικνύεται πλέον και από τους 
αριθμούς. Θα μου πείτε ότι όλα αυτά δεν μας τα είπατε προεκλογικά. Τώρα αναγκάζομαι να τα 
ανακαλύψω στον προϋπολογισμό μετά από τη γνώμη του Παρατηρητηρίου για αυτό ο 
προϋπολογισμός που καταρτίστηκε και υπεβλήθη αλλά επέστεψε για να διορθωθεί. Το συζητούν 
τώρα μετά τις εκλογές και για τη νέα χρονιά για ευνόητους λόγους. Δεν πρόκειται να μας πουν 
ποτέ την αλήθεια, έχουν πάρει διαζύγιο από την αλήθεια. Σε ότι αφορά τα έξοδα εκείνοι που 
πρέπει να σημειώσουμε ιδιαιτέρως, οι κωδικοί των εξόδων δεν πρόκειται να πέσουν έξω στους 
μισθούς και στις αμοιβές των αιρετών. Εκεί τα έχουν υπολογίσει όλα σωστά και θα έλεγα ότι θα 
τα συμπληρώσουν στην πορεία της χρονιάς. Αν επιχειρήσουμε να δούμε στους περισσότερους 
κωδικούς θα καταλάβουμε ότι πρόκειται για φούσκα . Ένας προϋπολογισμός γεμάτος με 
χιλιάρικα και τριχίλιαρα  με αναθέσεις, με μικρές συμβάσεις, με χαριστικές υποθέσεις από την 
αρχή μέχρι το τέλος. Μιλάμε για εκδηλώσεις και εκδηλωσούλες , μιλάμε για καρναβάλια , μιλάμε 
για πολιτιστικές εκδηλώσεις που μπορεί να κάνεις με 500 και με 1.000 €, μιλάμε για άρτο και 
θέαμα στο μεγαλύτερο μέρος. Ακόμα και το πολυδιαφημιζόμενο για την ίδρυσή του ωδείο της 
Ιεράς Μητροπόλεως, σε συμφωνία με τον Μητροπολίτη βέβαια παραπέμπεται από χρόνο σε 
χρόνο. Μπαίνει και ξαναμπαίνει στον προϋπολογισμό. Άλλωστε η δημοτική  αρχή ξέρει καλά ότι 
η υπόσχεση δε χαλά σπίτια . Βεβαίως αυτός ο προϋπολογισμός έρχεται για να αποκαλύψει και τα 
μεγάλα ψέματα της προεκλογικής περιόδου για έργα και άλλα τέτοια. Όσο και να ψάξεις στον 
προϋπολογισμό εκείνο που πρόκειται να εντοπίσεις είναι μαύρα γράμματα σε άσπρο χαρτί την 
ίδια μιζέρια παντού. Στις επενδύσεις τώρα προϋπολογίζει 28,5εκ ότι θα τρέξουν και ξαφνικά δε 
φτάνουν ούτε 2εκ τα χρήματα τα οποία στέλνονται και τα οποία ελάχιστα πληρώθηκαν. Το ίδιο 
μοτίβο θα πρέπει να περιμένουμε  και τα επόμενα χρόνια γεγονός που σημαίνει ότι για να 
υλοποιηθεί αυτό το τεχνικό πρόγραμμα έτσι όπως έχει καταρτιστεί θα χρειαστούν τουλάχιστον 
τρείς πενταετίες με τη ροή χρηματοδότησης που εξασφαλίζει η δημοτική αρχή. Στα περίπου 
28,5εκ εξασφάλισε 1,7 περίπου για έργα. Απλές πράξεις μας λένε ότι θα χρειαστούμε πάνω από 
20χρόνια για να ολοκληρώσουμε αυτά τα έργα χωρίς να υπολογίζουμε τις πρόσθετες ανάγκες. Αν 
δούμε τα επιμέρους στοιχεία εύκολα θα βγάλουμε και άλλα συμπεράσματα. Να μιλήσουμε για 
κοινωνική πολιτική; Δυστυχώς τα πράγματα είναι πολύ μελανά. Να μιλήσουμε για έργα και 
δράσεις από το Ταμείο ανάκαμψης; Προτάσεις-προτάσεις. Στο κουβεντιαστό. Στις πλατείες και 
λεφτά πουθενά. Να μιλήσουμε για ύδρευση και αποχέτευση; Από τα 10 εκατομμύρια €  μόλις κάτι 
λιγότερο από 200.000 € είναι αυτά τα οποία αναμένεται να πληρωθούν. Κοντολογίς μόλις το 25 
των προϋπολογισθέντων είναι αυτό που φιλοδοξούσε να πληρώσουν από τη δημοτική αρχή μέχρι 
το τέλος της προηγούμενης χρονιάς. Αυτό σημαίνει ότι το υπόλοιπο 75 παραμένει στα αζήτητα. 
Το υπόλοιπο σε ένα μεγάλο του μέρος είναι αέρας κοπανιστός όπως είπαμε είναι αριθμοί που 
απλά γράφονται για να δικαιολογήσουν μια λογιστική αποτύπωση προθέσεων και τίποτα 
παραπάνω. Ζούμε την απόλυτη ευημερία των αριθμών μαζί με την φτώχεια των ανθρώπων. 
Βέβαια είχατε τη δυνατότητα να κοροϊδέψετε τον λαό της περιοχής. Σας το αναγνωρίζουμε αλλά 
δυστυχώς  σήμερα έρχεται ο λογαριασμός. Έχω υποχρέωση να σημειώσω ένα τεχνικό θέμα στον 
προϋπολογισμό. Έχει εγγραφεί πίστωση 104.325 € ως εισφορά στον ΦΟΔΣΑ. Δεν είναι εισφορά. 
Η εισφορά λόγω συμμετοχής είναι λίγα χιλιάρικα. Όλα τα υπόλοιπα είναι παροχής υπηρεσίας. 
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Πηγαίνουμε τα σκουπίδια, πληρώνουμε με τον τόνο συν ΦΠΑ. Γιατί βάζουμε τα χέρια μας και 
βγάζουμε τα μάτια μας; Δεν ξέρετε ότι οι εισφορές μπορεί να τις εισπράξει ακόμα και από τους 
λογαριασμούς της ΔΕΗ  και τους ΚΑΠ χωρίς να ρωτήσει; Να βάλουμε χωριστά τις εισφορές και 
χωριστά τα ποσά της παροχής υπηρεσίας; Μια πραγματικότητα που δεν είναι άλλη από αυτή της 
υστέρησης από αυτής της υπανάπτυξης από αυτής της αντιαναπτυξιακής  πορείας τους Δήμου. 
Προσπαθήσατε να τα μπαλώσετε αλλά και πάλι δεν μπορείτε να τα καταφέρετε. Ο 
προϋπολογισμός δεν είναι τίποτα άλλο από τη φωτογραφία των προθέσεών σας, τη φωτογραφία 
των δυνατοτήτων σας. Μια τέτοια φωτογραφία εμείς ούτε καν θέλουμε να τη βλέπουμε. Είστε 
υπεύθυνοι για αυτό που κατασκευάζετε. Πλέον είστε υπεύθυνοι για την πορεία που έχει πάρει ο 
Δήμος. Είστε υπεύθυνοι για τη συρρίκνωση της περιοχής, για τη γήρανση της περιοχής, για την 
απομάκρυνση των νέων ανθρώπων. Είναι ένας προϋπολογισμός που βολεύει απλά και μόνο τα 
λιγοστά ρουσφέτια σας. Είναι ένας προϋπολογισμός που δεν μπορεί να πατήσει σε τίποτα. Ένας 
προϋπολογισμός που είναι ότι χειρότερο μπορεί να παράγει μια Δημοτική αρχή. Εμείς δεν 
μπορούμε να συμφωνήσουμε με αυτή την άποψη που έχετε για την κοινωνία. Δεν μπορούμε να 
συμφωνήσουμε σε αυτές τις μεθόδους, σε αυτά τα καμώματα σε αυτές τις λογικές. Καθαρά λοιπόν 
σας λέμε ότι έχετε την απόλυτη ευθύνη για όλα αυτά πλέον που φροντίσατε να ξεχάσετε μέσα σε 
λίγους μήνες. Εμείς όμως είμαστε εδώ για να τα υπενθυμίζουμε. Είμαστε εδώ για να λέμε τα σύκα-
σύκα και τη σκάφη - σκάφη. Είναι αυτονόητο ότι δεν πρόκειται να ψηφίσουμε αυτόν τον 
προϋπολογισμό. Είναι επίσης αυτονόητο ότι σας ανήκει η ευθύνη της υλοποίησης ενός οράματος 
που δεν είχατε, δε σχεδιάσατε και δεν μπορέσατε να καταθέσετε. Εμείς λοιπόν καταψηφίζουμε 
τον προϋπολογισμό εκτός της δαπάνης που αφορούν τη μισθοδοσία του τακτικού προσωπικού 
και τις εργοδοτικές τους εισφορές, καθώς επίσης και για τους νόμιμα προσληφθέντες 
συμβασιούχους μέσω προκηρύξεων των ΑΣΕΠ και πέρα αυτών τίποτα παραπάνω. Όλα αυτά γιατί 
θέλουμε να σας δώσουμε και την ευθύνη αλλά και συγχρόνως την υποχρέωση απολογίας στην 
κοινωνία για αυτά που υποσχεθήκατε. Δεν πρόκειται να συμφωνήσουμε με αυτές τις λογικές. 
Κρατάμε τις απόψεις μας. Παραμένουμε θεματοφύλακες για τον Δήμο και τις δυνατότητές του. 
Αφήνουμε σε σας τη μιζέρια να τη χειριστείτε μέσα από τους αριθμούς που είναι αριθμοί χωρίς 
ουσία, χωρίς περιεχόμενο, χωρίς κάποιο αποτέλεσμα. Παρακαλώ να γραφεί στην απόφαση που 
θα σταλεί για έγκριση στην Περιφέρεια, στο Παρατηρητήριο και όπου δει και να μου δοθεί 
επίσημα αντίγραφο της απόφασης που θα σταλεί και σε μένα. Δοθείσης της ευκαιρίας, να 
ενημερώσω το Σώμα ότι τη Δευτέρα κατέθεσα αιτήσεις προκειμένου να μου χορηγηθούν κάποια 
έγγραφα. Με αυτά τα έγγραφα και τα στοιχεία που θα λάβουμε θα μπορέσουμε να βοηθήσουμε 
και εμείς ως αξιωματική αντιπολίτευση για το καλό του δήμου και κατ΄ επέκταση των δημοτών. 
Εξάλλου όλα αυτά που ζητάμε βοηθούν στην ενημέρωση, στη διαφάνεια, στη νομιμότητα και στην 
κανονικότητα. Πράγματα που και εσείς και εμείς προεκλογικά υποσχεθήκαμε. Παρακαλώ να μας 
δοθούν άμεσα και επειδή όλα πρέπει να είναι στο φως, σας παραδίδω σήμερα και ένα φάκελο σε 
όλους τους δημοτικούς συμβούλους με τα αιτήματά μας και θα ήθελα σε αυτό το σημείο να πω 
στο Γραμματέα τον κύριο Ντζούνα ότι στην απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής δεν έχετε 
διορθώσει το συνδυασμό μας. Έχετε γράψει ακόμα το συνδυασμό του κυρίου Παπαυθυμίου. 
Απλώς το λέω για να το διορθώσετε.  
 

Ντζούνας Φώτιος – Υπάλληλος Δήμου: Θα διορθωθεί άμεσα κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εντάξει, εντάξει. Ευχαριστώ πολύ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στο σημείο αυτό της συνεδρίασης προσήλθε και ο κύριος Κραββαρίτης. 
Ο δημοτικός σύμβουλος ο κύριος Κραββαρίτης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε, θέλουνε και κάποιοι συνάδελφοι να 
τοποθετηθούν.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Θέλουν κι άλλοι συνάδελφοι να μιλήσουν; Ναι. Τον λόγο ποιος;  Ο λόγος 
στον κύριο Λιάγκα. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Καλησπέρα και από μένα. Καταρχάς κύριε δήμαρχε καλορίζικη η νέα θέση. 
Δεν ξέρω τι σημειολογία έχει τώρα μετά από τέσσερα χρόνια. Στην ορκωμοσία  μιλήσατε για 
σύμπνοια, τώρα καθίσατε απέναντι, θα φανεί στην πορεία. Να πω ότι η διαδικασία ψήφισης του 
προϋπολογισμού με αυτή τη δημοτική αρχή είναι πλέον μία εθιμοτυπική διαδικασία. Ο 
προϋπολογισμός ψηφίζεται από διοικούσες αρχές οι οποίες έχουνε σχέδιο και όραμα. Εσείς δεν 
έχετε τίποτα από τα δύο και θα φανεί στην επόμενη ή στην μεθεπόμενη συνεδρίαση που θα 
έρθετε με μία νέα αναμόρφωση. Να πω ότι παραμένουν τα πολλά ποσά τα οποία είναι 
κατανεμημένα ανά δημοτική ενότητα στο όριο των απευθείας αναθέσεων, χωρίς να πηγαίνετε σε 
διαγωνισμό. Αυτά είναι χαμένα χρήματα από νέα έργα, από επενδύσεις από τους δημότες μας. Οι 
αποδοχές του Γενικού Γραμματέα και των ειδικών συνεργατών παραμένουν στα ίδια επίπεδα, 
στις 75.000,00 € ετησίως. Το θεωρούμε πολυτέλεια για ένα δήμο ο οποίος ζορίζεται οικονομικά 
όπως ανέλυσε ο επικεφαλής μας, αλλά πραγματικά η μεγάλη στενότητα φαίνεται στον 
προϋπολογισμό των πολιτιστικών εκδηλώσεων που ήταν το ατού σας την προηγούμενη χρονιά, 
που ήταν και προεκλογική. Να αναφερθώ συγκεκριμένα σε κάποιες εκδηλώσεις, οι οποίες ήταν 
και πολυδιαφημισμένες και σε μέσα πανελλαδικής εμβέλειας. Η Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής από 
τις τέσσερις χιλιάδες έχει πάει στο μηδέν, η γιορτή λουκάνικου από τις τέσσερις χιλιάδες έχει πάει 
στο μηδέν, το πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής από τρεισήμισι χιλιάδες έχει πάει στο μηδέν, τα 
ΣΠΕΡΧΕΙΑ από τις δώδεκα χιλιάδες έχουν πάει και αυτά στο μηδέν, ο Τρανός Χορός από τις 
τέσσερις χιλιάδες στο μηδέν, το καρναβάλι του Αγίου Γεωργίου από τις δέκα χιλιάδες στις έξι 
χιλιάδες, η ανθοκομική έκθεση από τις τρεισήμισι χιλιάδες στο μηδέν, οι παραδοσιακοί χοροί στην 
Σπερχειάδα από τις οκτώ χιλιάδες στο μηδέν, η ηχητική κάλυψη όλων των εκδηλώσεων από τις 
είκοσι πέντε χιλιάδες  έχουν πάει στις τεσσεράμισι. Και το τελευταίο και πιο προβληματικό είναι 
ότι ακόμη και για το ωράριο ακρόπολης που είναι προβολή για το δήμο μας, οι τριάντα επτά 
χιλιάδες διακόσια  που ήταν πέρυσι για προβολή ούτε και αυτά υπάρχουνε στον προϋπολογισμό. 
Τελευταίο σημείο που θα ήθελα να σταθώ είναι η τριάντα πέντε χιλιάδες για τον νέο αναπτυξιακό 
οργανισμό της περιφέρειας, την Σκαπάνη. Αποτελεί ένα καινούργιο εργαλείο για εσάς και 
ελπίζουμε να έχει καλύτερη μοίρα από αυτή που είχανε οι ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ τις οποίες 
χρησιμοποιήσατε όπως χρησιμοποιήσατε. Ευχαριστώ πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άλλος συνάδελφος; Ο λόγος στον κύριο Διαμαντή.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Καλημέρα σας και από μένα. Καλή χρονιά να έχουμε, καλή αρχή, 
παραγωγική θητεία σε όλους για το καλό του δήμου. Θα τοποθετηθώ για τον προϋπολογισμό 
κατά κάποιο τρόπο γενικά, αλλά θα επεισέλθω και σε κάποια ειδικά σημεία. Ο προϋπολογισμός 
είναι κατεξοχήν αντιαναπτυξιακός. Διαχειρίζεται μικρά έργα ή μικρά προβλήματα, τα οποία στο 
τέλος της ημέρας δεν εξυπηρετούν ούτε την καθημερινότητα, αλλά ούτε και την ανάπτυξη του 
τόπου. Δεν έχει όραμα επί της ουσίας, το οποίο να φαίνεται στα νούμερα, έχει όραμα στην 
προσδοκία, μιλάει για κάποια εκατομμύρια ευρώ, είκοσι οκτώ, τριάντα εκατομμύρια ευρώ 
τριάντα οκτώ πέφτουνε στα τριάντα τέσσερα, όταν μες στον προϋπολογισμό βλέπουμε ότι 
απορροφητικότητα θα είναι ένα εκατομμύριο. Κατά συνέπεια, εντάξει, λέμε αλλά δεν μπορούμε. 
Λέμε ότι έχουμε όραμα να πάρουμε τα λεφτά, αλλά δεν μπορούμε να τα πάρουμε. Δεν μπορούμε 
να τα απορροφήσουμε. Αυτό υπάρχει ένα τεράστιο και σοβαρό πρόβλημα.            Το δεύτερο είναι 
ότι δυστυχώς υπάρχουν κωδικοί, τους οποίους ανέφερε και ο κύριος Λιάγκας προηγουμένως, 
έχουν σημασία για τον τόπο μας, τροφοδοτούν την τοπική οικονομία, δημιουργούν υπεραξίες από 
τον τουρισμό που ενδεχόμενα προκαλούν. Στηρίζουν αν θέλετε και οικογένειες ολόκληρες. 
Δυστυχώς αυτές έχουν μηδενιστεί στον προϋπολογισμό. Έχουν μηδενιστεί στον προγραμματισμό 
σας γιατί είμαι σίγουρος ότι με τις εκατοντάδες, γιατί δυστυχώς στο τέλος της ημέρας άμα 
μετρήσουμε τις αναμορφώσεις μπορεί να πλησιάζουν και τον αριθμό εκατό, με τις αναμορφώσεις 
που θα γίνουν θα βρίσκονται λεφτά για να τροφοδοτούνται όλες αυτές οι οργανώσεις. Δεν είναι 
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φυσιολογικό κύριε δήμαρχε. Φυσιολογικό είναι ο προϋπολογισμός να προϋπολογίζει τις 
πραγματικές ανάγκες και να αντικατοπτρίζει το όραμά σας, όχι να λέει ότι φτιάχνω έναν 
προϋπολογισμό για να καλυφθώ τυπικά, λογιστικά, γιατί δεν μπορείτε να μου λέτε ότι είναι 
φυσιολογικό. Στον καθαρισμό πόσα έχετε βάλει έξοδα; Μηδέν; Μηδέν. Δεν θα καθαρίσετε τίποτα; 
Δεν θα έχει καθαρισμό στα σχολεία, στα νήπια; Δεν θα έχει πουθενά καθαρισμό; Ποιον 
κοροϊδεύετε; Ποιον κοροϊδεύετε; Γιατί δεν βάλατε μηδέν στα έξοδα των συμβούλων σας και των 
συνεργατών σας και τα βάλατε εβδομήντα πέντε χιλιάδες; Βάλτε τα αυτά λιγότερο, βάλτε τα 
πενήντα, ας πάρουν λιγότερα λεφτά για να βάλετε και είκοσι για να καθαριστούν τα …….. . Λοιπόν; 
Για να μπορούμε να συνεννοηθούμε. Επανέρχομαι λοιπόν, δεν ήθελα να το πάω εκεί κύριε 
δήμαρχε, απλά με οδηγήσατε μόνος σας όταν μου λέτε ότι είναι φυσιολογικό η παρανομία. Οι 
αναμορφώσεις γίνονται όχι εξ συστήματος, οι αναμορφώσεις γίνονται κατ΄ ανάγκη. Όταν λοιπόν 
εξ συστήματος φτιάχνεται ψεύτικο προϋπολογισμό και έχετε ως δικαιολογία θα κάνουμε 
αναμορφώσεις, είναι κοροϊδία. Έτσι έχω μάθει εγώ να το λέω. Εντάξει. Για να μπορέσουμε να 
συνεννοηθούμε. Δεν είχα σκοπό να μπω σε διάλογο κύριε Πρόεδρε,απλώς επειδή προκλήθηκα 
από τον κύριο δήμαρχο έπρεπε να απαντήσω. Επανερχόμαστε λοιπόν στο θέμα του 
προϋπολογισμού. Στο σύνολό του ο προϋπολογισμός, να μην μπούμε τώρα στα βεβαιωθέντα στα 
εισπραχθέντα, είναι και εικονικός. Γιατί βλέπουμε παραδείγματος χάριν ότι λέει, έσοδα 

διαμορφωθέντα μέχρι 31/07/2023 πέντε εκατομμύρια κάτι. Προυπολογισθέντα, εισπραχθέντα 
μάλλον από τα πέντε εκατομμύρια, τρία εκατομμύρια. Προσέξτε από τα διαμορφωθέντα, 
εισπραχθέντα το πρώτο εξάμηνο τρία εκατομμύρια. Προσδοκώμενα ή βεβαιωθέντα μέχρι 31/12 
αλλά πέντε και στο τέλος της ημέρας καταλήγουμε ότι το νούμερο που καταλήγει ως έσοδο τελικό 
στον προϋπολογισμό δεν έχει καμία σχέση με όλα αυτά. Είναι ποιο, το νούμερο που εμείς 
ψηφίσαμε, ψηφισθέντα δηλαδή, αυτό το παίρνουμε και το βάλαμε και στο τέλος του 
προϋπολογισμού. Το αντιλαμβάνομαι είναι λογιστικό αλλά δεν είναι πραγματικό. Έτσι; Για να 
μπορούμε να συνεννοηθούμε. Κλείνοντας, είμαστε κατά του προϋπολογισμού με εξαίρεση τις 
δαπάνες για το προσωπικό, όπως είπε και ο κύριος Καραγιάννης και ευχόμαστε αυτό που είπε ο 
κύριος δήμαρχος να γίνει πράξη, αλλά να γίνει πράξη. Να κάνουμε αναμορφώσεις για να τα έσοδα 
του δήμου με έργα και με πραγματικές αναπτυξιακές προοπτικές και όχι αναμορφώσεις για να 
διαχειριζόμαστε τη μιζέρια και να ικανοποιούμε επιμέρους μικρά θέματα. Ευχαριστώ πολύ.  

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άλλος δημοτικός σύμβουλος; 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Ναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η κυρία Καραπετσάκου τον λόγο. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Καλησπέρα και από μένα. Με κάλυψαν κατά πολύ οι 
προλαλήσαντες. Και εγώ βλέπω μία μεγάλη αδικία στα έξοδα των καλλιτεχνικών και των 
πολιτιστικών δρώμενων της περιοχής, που σαφώς είναι κατά πολύ μειωμένα από το 2023 που 
ήτανε μία χρονιά του άρτου και θεάματος. Εδώ πέφτουμε τώρα στο εν τρίτο του ποσού και αυτό 
όχι καταμερισμένο σε όλες τις κοινότητες του δήμου μας. Εδώ μιλάμε για αδικίες. Ευνοείται μόνο 
μία πόλη και χρηματοδοτείται για πολιτιστικές εκδηλώσεις. Δεν ξέρω πώς θα έρθετε να 
αντιμετωπίσετε τις υπόλοιπες και από τις μικρές κοινότητες μόνο μία κοινότητα χρηματοδοτείται 
αυτή της Γραμμένης. Από πέντε χιλιάδες που πήρε το 2023 θα πάρει ένα χιλιάρικο το 2024. Δεν 
ξέρω πώς θα τα διαχειριστείτε, μακάρι να τα βγάλετε πέρα. Παράλληλα βλέπω μηδέν δαπάνη για 
κάποιες δράσεις, οι οποίες στο παρελθόν ήταν πολυδάπανες, όπως είναι ο αθλητικός εξοπλισμός, 
το μαθητικό κέντρο και οι παιδικοί σταθμοί, καθώς και οι συντηρήσεις υδρομαστεύσεων. Και 
εμένα μου δίνει την εικόνα ένα παιχνίδι αριθμών που απλά συντάχτηκαν για να συνταχθούνε και 
πάμε και όπου βγει. Ευχαριστώ πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άλλος συνάδελφος; Ο κύριος Καλύβας;  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ναι. 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Τον λόγο.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Καλησπέρα και από μένα. Εύχομαι καλή χρονιά να έχουμε με υγεία όλοι μας. 
Θα συμφωνήσω και εγώ με τους προλαλήσαντες. Θα ήθελα να επιστήσω την προσοχή λίγο στον 
κωδικό 129, το οποίο θα ήθελα να κάνω μία ερώτηση στον εισηγητή. Μας μιλάει για τα 
μισθώματα των κεραιών. Υπάρχει η panafon telesteτ και wind. Από ότι γνωρίζω στο δήμο μας 
υπάρχουν και άλλες κεραίες και από ότι βλέπω εδώ στη συγκεκριμένη περίπτωση όλες αυτές οι 
κεραίες, οι τρεις κινητής τηλεφωνίας, είναι στο δημοτικό διαμέρισμα του Πιτσίου. Εγώ γνωρίζω, 
δεν ξέρω αν είναι οι ίδιες. Υπάρχει και στο Μεγάλο Κάψη και πιθανόν και η παραπάνω που 
βρίσκεται δύο χιλιόμετρα από το Μεγάλο Κάψη απέναντι από την Αγία Παρασκευή στο 
Εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής από το Χάνι του Πλατανιά και στην ευθεία από το Χάνι του 
Πανέτσου, είναι άλλη μία κεραία. Λοιπόν αυτές σίγουρα δεν είναι στο Πίτσι. Αν υπάρχουν κάποιες 
άλλες κεραίες, οι οποίες δεν έχουν αναφερθεί, γιατί από ότι γνωρίζω υπάρχουν και στο Γαρδίκι 
δύο κεραίες κινητής τηλεφωνίας που είναι στη θέση Άγιοι Θεόδωροι. Δεν έχουν καταγραφεί όλες 
οι κεραίες μέσα;. Κινητής τηλεφωνίας. Είναι ερώτηση προς τον εισηγητή. Στο Πίτσι σίγουρα δεν 
μπορεί να έχει τρεις κεραίες. Γνωρίζω μία.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τέθηκε το ερώτημα. Τελειώσατε; 
 

Καλύβας Λάμπρος: Τέλειωσα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: θα απαντηθεί το ερώτημα. Όσον αφορά για το Γαρδίκι και επειδή έχω 
ιδία άποψη, είναι σε ιδιόκτητο χώρο. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Δεν είστε ο εισηγητής όμως για να απαντήσετε σε αυτό. Εντάξει; Είστε ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. Ευχαριστώ. Αλλά θα ήθελα να σας πω κάτι άλλο. Είπα ότι 
υπάρχουν τρεις κεραίες στο Πίτσι. Δεν υπάρχει δηλαδή καμία αναφορά για το Μεγάλο Κάψη. Εκεί 
είναι δίπλα στην εκκλησία στην Αγία Παρασκευή είναι δημοτικός χώρος, δεν είναι ιδιωτικός 
χώρος, είναι δασική έκταση. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τέθηκε το ερώτημα και θα απαντηθεί. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Θα περιμένω την απάντηση. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Επόμενος. Συνάδελφος άλλος; Η  κυρία Αρβανίτη.  
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Καλησπέρα σε όλους. Θα ήθελα και εγώ να απαντήσω επειδή 
τέθηκε πολύ μεγάλο, τέθηκε ευρέως το ερώτημα για τα πολιτιστικά εκείνα της αρμοδιότητας μου. 
Εννοείται ότι δεν πρόκειται να σταματήσει κάποια από τις πολιτιστικές εκδηλώσεις. Δεν είναι 
πρόθεσή μας αυτή να έχουμε μηδενικό χρηματικό ποσό στον προϋπολογισμό για τις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις. Απλά επειδή τώρα ανέλαβα εγώ προσωπικά τις αρμοδιότητες τις συγκεκριμένες και 
στη συνεργασία με το Δήμαρχο είμαστε σε μία διαδικασία συνεννόησης με τους πολιτιστικούς 
συλλόγους. Κάνουμε συνεχώς συναντήσεις με τους προέδρους πολιτιστικών συλλόγων, ούτως 
ώστε να υπάρξει συνεργασία. Δηλαδή κάποιες από τις εκδηλώσεις που γίνονταν τα προηγούμενα 
χρόνια, ενδεχομένως οι πρόεδροι να θέλουν να τις αναδιαμορφώσουν, να θέλουν να κάνουν κάτι 
άλλο. Θέλουμε να τις καταγράψουμε, να δούμε πού ακριβώς στοχεύει κάθε πολιτιστικός 
σύλλογος. Εννοείται ότι θα έρθουν σαν εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο και όλες αυτές θα 
καταγραφούν σαν εκδηλώσεις του δήμου Μακρακώμης μακροχρόνια. Δεν έχουμε καμία πρόθεση 
να σταματήσουμε κάποια εκδήλωση και πόσο μάλλον όπως ανέφερε κάποιος συνάδελφος, τώρα 
δεν θυμάμαι ποιος από όλους, επειδή καθώς πρόκειται για εκδηλώσεις οι οποίες συνεισφέρουν 
και οικονομικά στην περιοχή. Δεν είχαμε ποτέ καμία πρόθεση. Εγώ διαβεβαιώνω ότι δεν υπάρχει 
κάποια πρόθεση να σταματήσει να υφίσταται κάποια από τις εκδηλώσεις.  
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Παπανάγνος Νικόλαος:  Η κυρία Αρβανίτη τελείωσε. Ο κύριος Κοντογεώργος,  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν θα κάνω τοποθέτηση κύριε Πρόεδρε. Θα πάρω το λόγο μετά. 
Εγώ θέλω να κάνω μόνο μία ερώτηση. θέλω να κάνω μία ερώτηση προς τον κύριο Καραγιάννη. 
Κύριε Καραγιάννη; Όχι ερώτηση. Θα κάνω τοποθέτηση στο Σώμα. Δεν μιλάω στον κύριο. Βάση σε 
αυτά που είπε ο κύριος Καραγιάννης. λέω γιατί δεν φέρατε πρόταση στο Δημοτικό συμβούλιο με 
προϋπολογισμό κύριε Καραγιάννη να το συζητήσουμε σήμερα;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Κοντογεώργο τώρα δεν θέλω να σας απαντήσω. Αλλά 
τέλος πάντων, σας ζητήσαμε μέχρι και γραφείο και τεχνική υποστήριξη και δεν υπάρχει. Δηλαδή 
θα καθόμαστε στις καφετέριες θα του κάνουμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Άλλος δημοτικός σύμβουλος; Όχι. Ωραία. Ο λόγος στον προϊστάμενο 
της οικονομικής τον κύριο Τσαρουχα.  
 

Τσαρούχας Κωνσταντίνος – Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας: Καλησπέρα, καλή αρχή 
σε όλους μας. Ένα πράγμα που θα ήθελα να πω. Ότι ο προϋπολογισμός σε πάρα πολύ μεγάλο 
βαθμό, είναι πραγματικός και τεχνικά σωστός. Δεν διορθώθηκε από το Παρατηρητήριο.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Κύριε Πρόεδρε να διακόψω λίγο; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Όχι. Όχι. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Επί της διαδικασίας. Μισό λεπτό.   
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Γιατί; Τί δεν τηρείται η επί της διαδικασίας; 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Θα σας πω. Αυτή τη στιγμή η τοποθέτηση που κάνει ο κύριος Τσαρούχας 
έπρεπε να έχει γίνει στην αρχή της εισήγησης μετά αμέσως από τον κύριο δήμαρχο, που είναι ο 
διευθυντής των οικονομικών υπηρετών, να εισάγει το θέμα στο Συμβούλιο και επ΄ αυτού να 
συζητήσουνε. Τώρα μπήκαμε σε μία λογική η οποία είναι εκ του αντιθέτου. Ότι είχαμε διαβάσει 
εμείς από την εισήγηση τοποθετηθήκαμε και εκ των υστέρων δίνουμε το λόγο στο διευθυντή να 
κάνει τι; Εισήγηση ή να απαντήσει; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Προηγείται ο δήμαρχος, προηγείται ο επικεφαλής της μειοψηφίας, 
προηγούνται οι δημοτικοί σύμβουλοι.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Όχι προηγείται η εισήγηση.  
Παπανάγνος Νικόλαος: Εισήγηση υπάρχει. Εισήγηση υπάρχει.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Ο κύριος Τσαρούχας άμα έχει να απαντήσει, να απαντήσει. Να μην μιλήσει. 
Ο κύριος Τσαρούχας, για να το διευκρινίσουμε, πήρε το λόγο ο κύριος δήμαρχος, εισήγαγε το θέμα 
και έπρεπε να εισάγει το θέμα, αυτό που κάνει…….  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μία ανάλυση, επί του προϋπολογισμού.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Επί του προϋπολογισμού. Αυτό δεν το έκανε. Μπήκαμε σε μία λογική. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το κάνει τώρα. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Πότε μετά τη συζήτηση; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν πρέπει να πρέπει να τοποθετηθεί; Δεν υπάρχει σειρά; Δεν υπάρχει 
εισήγηση;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Τσαρούχα τον λόγο.  
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Διαμαντής Νικόλαος: Ο κύριος Τσαρούχας θα απαντήσει στις ερωτήσεις που…………;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Τσαρούχα τον λόγο.  
 

Τσαρούχας Κωνσταντίνος – Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας: Στηρίζεται σε 
πραγματικά στοιχεία. Έχει ενσωματωμένο όλο το τεχνικό πρόγραμμα. Βέβαια έχουν γίνει κάποιες 
περικοπές. Να ξεκαθαρίσουμε κάτι. Άλλο η σύνταξη του προϋπολογισμού από την οικονομική 
υπηρεσία που εισηγείται, έχει κάνει περικοπές οι οποίες οφείλονται κατά κύριο λόγο στις 
δαπάνες ΔΕΗ, όπως έχουμε πει και στο προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο και άλλο η πολιτική 
κατεύθυνση του σχεδιασμού που κάνει η πολιτική διοίκηση. Δεν μπορώ να δεχτώ ότι ο 
προϋπολογισμός είναι εικονικός. Δεν μπορώ να δεχτώ ότι αυτά τα οποία υπολογίζουμε ότι δεν θα 
εισπράξουμε δεν τα υπολογίζουμε μέσα στον προϋπολογισμό, διότι γνωρίζετε τους αντικωδικούς. 
Δεν υπάρχει εικονικότητα σε τίποτα, αντίθετα έχει μειωθεί ο προϋπολογισμός, διότι έχουμε 
μείωση εισπράξεων. Γιατί έχουμε μείωση εισπράξεων; Διότι δεν έχουμε έσοδα από τη ΔΕΗ, 
αντίθετα έχουμε μεγαλύτερες δαπάνες, διότι έχουμε να μετρήσουμε το νερό ενάμιση χρόνο λόγω 
έλλειψης προσωπικού, άρα χάσαμε τουλάχιστον μισό εκατομμύριο με εξακόσιες χιλιάδες, δηλαδή 
η προηγούμενη χρονιά και όλα αυτά έχουν αντίκτυπο βάσει του τρόπου, του νέου τρόπου που 
συντάσσονται οι προϋπολογισμοί έχουν αντίκτυπο και μειώθηκε στο σύνολό του ο 
προϋπολογισμός. Δεν είναι όμως σε καμία περίπτωση εικονικός. Είναι εξασφαλισμένες οι 
πιστώσεις όλων των έργων. Δεν είναι εξασφαλισμένες οι πιστώσεις των αιρετών. Αυτό είναι στο 
χέρι του προϊσταμένου της οικονομικής υπηρεσίας, όπως περιέκοψε για ένα μικρό διάστημα τις 
αποδοχές των προέδρων και του δημάρχου και θα αποδοθούν τώρα που υπάρχει η δυνατότητα. 
Αυτά ήθελα να πω καταρχήν.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μάλιστα. Ευχαριστούμε τους παρευρισκόμενους, ευχαριστούμε και τον 
προϊστάμενο της οικονομικής υπηρεσίας. Κάποιος άλλος; Ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μια μικρή τοποθέτηση του λεπτού. Αγαπητοί συνάδελφοι και 
μιλάω περισσότερο της πλειοψηφίας πλέον, διότι η μειοψηφία έδειξε το πραγματικό της εαυτό. 
Έδειξε τα στοιχεία σε δύο συμβούλια. Δεν ψήφισε ούτε τον Πρόεδρο, ούτε τον Γραμματέα. Γράφει 
βέβαια και λέει στον κόσμο ότι εμείς πάμε για να είμαστε μαζί, δίπλα τους ότι χρειαστούνε, να 
βοηθήσουμε, αλλά τα πρώτα δείγματα τα πήραμε ήδη σήμερα. Και επειδή τα πήραμε τα πρώτα 
δείγματα κύριοι συνάδελφοι της πλειοψηφίας επαναλαμβάνω πάλι, εγώ θα σας πω ότι ο 
προϋπολογισμός όχι μόνο δεν είναι η φούσκα, όχι μόνο δεν είναι η μιζέρια όπως μας είπε ο κύριος 
Καραγιάννης, αλλά πραγματικός όπως μας διαβεβαίωσε και ο προϊστάμενος της οικονομικής 
υπηρεσίας. Με επενδύσεις. Δεν είναι είκοσι οκτώ εκατομμύρια, που είπε ο κύριος Καραγιάννης, 
δεν είναι είκοσι οκτώ εκατομμύρια. Είναι είκοσι τέσσερα εκατομμύρια οκτακόσιες είκοσι εννέα 
χιλιάδες. Το 71% του προϋπολογισμού, και το υπόλοιπο 19% είναι οι υπόλοιπες δαπάνες. Και 
επειδή δεν μπόρεσα να καταλάβω, σε πρώτο προϋπολογισμό, σε πρώτο συμβούλιο, το ύφος και 
το πνεύμα αέρας κοπανιστός, φούσκα, μιζέρια, εγώ έχω να σας πω τελειώνοντας, ότι αγαπητοί 
συνάδελφοι της πλειοψηφίας με τον αέρα, όχι το κοπανιστό, αλλά το 61,30% πάμε να 
διοικήσουμε το δήμο, να ψηφίσουμε και να πάμε μπροστά και τα έργα και τα πάντα στο δήμο. 
Μην περιμένουμε καμία βοήθεια. Το 61,30% είναι ο αέρας μας. Ευχαριστώ πολύ.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε προεκλογικά είμαστε; Δεν έχουν τελειώσει 
εκλογές;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τι θα πει ο καθένας είναι δική του…... Δεν απαγορεύεται από 
πουθενά. Δώστε μου μια διάταξη που απαγορεύει τι θα πει ο δημοτικός σύμβουλος στο δημοτικό 
συμβούλιο ή ο περιφερειακός σύμβουλος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε τον κύριο Κοντογεώργο. Λοιπόν για ένα λεπτό ο κύριος 
Διαμαντής. 
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Διαμαντής Νικόλαος:  Δύο ερωτήσεις, όχι διαδικαστικές κύριε Τσαρούχα. Επειδή αναφέρατε τα 
έσοδα, τα έξοδα μάλλον για την ΔΕΗ. Είναι ανταποδοτικά ή όχι;  
 

Τσαρούχας Κωνσταντίνος – Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας: Ανταποδοτικά δεν 
είναι.  
 

Διαμαντής Νικόλαος:  Δεν είναι ανταποδοτικά.  
 

Τσαρούχας Κωνσταντίνος – Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας: Όχι. Το έχω πει και σε 
προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο. Ότι υπάρχει πρόβλημα. Όχι μόνο σε εμάς. Σε όλη την Ελλάδα.  
 

Διαμαντής Νικόλαος:  Είναι τα δύο εκατομμύρια. Εντάξει για να εξηγούμαστε. Γιατί όταν ο 
κόσμος ακούει ότι πρέπει να πληρώσουμε ανταποδοτικά, φαντάζεται ότι θα έχει και κάποια 
αύξηση στο τέλος φωτισμού. 
 

Τσαρούχας Κωνσταντίνος – Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας: Για να συμπληρώσω. 
Επειδή είναι χρηματιστηριακό προϊόν, ήταν πολιτική απόφαση της διοίκησης να μην εισηγηθούμε 
αλλαγή τελών. Εγώ επέμενα. Ήταν πολιτική απόφαση όμως.  
 

Διαμαντής Νικόλαος:  Αυτό ακριβώς διευκρινίζω για να είμαστε ξεκάθαροι.  
 

Τσαρούχας Κωνσταντίνος – Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας: Μα το έχω πει και 
δημόσια και σε προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο και είχα πει και τα νούμερα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Δόθηκε η απάντηση.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Το δεύτερο θέμα είναι ότι στις δημοκρατίες, και ευτυχώς ακόμα στην 
Ελλάδα έχουμε δημοκρατία, έχουν δικαιώματα όλοι οι πολίτες. Και αυτοί που ψήφισαν την 
κυβέρνηση και αυτοί που ψήφισαν την αντιπολίτευση και αυτοί που ψηφίσανε αυτούς που δεν 
εκλεγήκανε. Την τρίτη τη λαϊκή συσπείρωση. Όποιος λοιπόν ψηφίζει, κατά συνέπεια δεν είναι 
καλάμι το 61% να το καβαλάμε και να φωνάζουμε το 61%. Το αποδεχόμαστε, είναι οι πολίτες οι 
οποίοι επιλέξαν μια συγκεκριμένη. Αυτό όμως δεν απαγορεύει σε μας και δεν μας φιμώνει να 
εκπροσωπήσουμε το υπόλοιπο 39%. Και για αυτό λοιπόν θέλουμε και σεβασμό στο 39% και 
πολιτισμό όπως η δημοκρατία επιβάλλει. Ευχαριστώ πάρα πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία τελειώσαμε. Ναι. Ο κύριος Τσαρούχας ζητάει τον λόγο. 
 

Τσαρούχας Κωνσταντίνος – Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας: Εγώ θα ήθελα να 
παρακαλέσω όλους τους δημοτικούς συμβούλους να έρχονται να ενημερώνονται στην 
οικονομική υπηρεσία. Δεν θεωρώ ότι είναι τόσο καλό το να κάνουμε κάποιες ερωτήσεις κάποιου 
είδους προτού έχουμε τα πλήρη στοιχεία. Έχετε πρόσβαση στα πάντα.                                        Ο 
προϋπολογισμός είναι online του δήμου, αλλά και εσείς οι ίδιοι δεν χρειάζεται καν να κάνετε 
αιτήσεις. Είναι δικαίωμά σας. Έρχεστε και πέστε δώσε μου την ανταποδοτικότητα της Δ.Ε.Η, 
δώσε μου την ανταποδοτικότητα της ύδρευσης. Πες μου γιατί γίνεται αυτό; Αυτό είναι δικαίωμα 
σας. Δεν χρειάζεται καν αίτηση. Και με e mail θα σας τα στέλνω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε τον κύριο Τσαρούχα. Άλλος συνάδελφος; Προχωράμε σε 
ψηφοφορία. Ονομαστική. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος. Παναγιώτης: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
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Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη, Βασιλική: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος.  
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος.  
 

Μανίτας Γεώργιος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπανάγνος Νικόλαος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ντελέζος Αθανάσιος, υπέρ. Αλεξίου Δημήτριος.  
 

Αλεξίου Δημήτριος: Υπέρ. 
Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κατά, εκτός την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Κατά, εκτός την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Κατά, εκτός την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Κατά, εκτός την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
 



 

14 

 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Κατά, εκτός την μισθοδοσία και τις εργοδοτικές εισφορές των μόνιμων 
υπαλλήλων. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάγκας Δημήτριος.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Κατά, εκτός την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Κατά, εκτός την μισθοδοσία των υπαλλήλων.   
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Κατά, εκτός την μισθοδοσία των υπαλλήλων. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αποτέλεσμα; 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Δεκατέσσερις υπέρ. Οκτώ κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεκατέσσερις ψήφισαν υπέρ του προϋπολογισμού. Οκτώ κατά του 
προϋπολογισμού, παρά μόνο ψηφίζουν το κομμάτι της μισθοδοσίας των μονίμων υπαλλήλων και 
των αντίστοιχων εισφορών. Ο κύριος Κραββαρίτης ήρθε εκ των υστέρων. Προχωράμε στο 
δεύτερο θέμα της σημερινής μας συνεδρίασης. Ψήφιση και έγκριση ολοκληρωμένου 
προγράμματος δράσης - πίνακας στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων οικονομικού έτους 
2024 του δήμου Μακρακώμης. Εισηγητής ο κύριος δήμαρχος.  
 

Χαντζής Γεώργιος – Δήμαρχος: Εισηγούμαστε την ψήφιση και έγκριση του ολοκληρωμένου 
προγράμματος δράσης - πίνακας στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του Δήμου 
Μακρακώμης οικονομικού έτους 2024.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κάποιος συνάδελφος τον λόγο;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε ότι είπαμε και στο πρώτο θέμα εμείς θα ψηφίσουμε 
τώρα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν σάς άκουσα.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Τοποθετηθήκαμε. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Κύριε Τσαρούχα. Βλέπω ότι έχουμε μία ανισοκατανομή, για να μας κλείσει 
ο λογαριασμός. Δηλαδή έχουμε μία απορρόφηση παραδείγματος χάριν, λέμε τώρα , μιλάμε για τα 
ομαδικοποιημένη Έσοδα και έξοδα, τριάντα, τριάντα, τριάντα, το Δεκέμβριο δεκαεννέα 
εκατομμύρια. Θα έρθει κάνα καλάθι με φορτηγό και θα ξεφορτώσει;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο λόγος στον κύριο Τσαρούχα.  
 

Τσαρούχας Κωνσταντίνος – Προϊστάμενος Οικονομικής Υπηρεσίας: Όπως ξαναείπα είναι 
καθαρά τεχνικό. Στο πρώτο τρίμηνο όταν θα κάνουμε την αναμόρφωση θα κάνουμε την πρώτη 
διόρθωση, αλλά και πάλι τεχνικά θα πάει αυτό για να κλείσει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν, οπότε συνάδελφοι προχωράμε στην ψηφοφορία. Ο λόγος στον 
κύριο Ντελέζο.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 



 

15 

 

 

Κοντογεώργος. Παναγιώτης: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη, Βασιλική: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος.  
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος.  
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος.  
 

Μανίτας Γεώργιος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπανάγνος Νικόλαος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ντελέζος Αθανάσιος, υπέρ. Κραββαρίτης Νικόλαος. 
 

Κραββαρίτης Νικόλαος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αλεξίου Δημήτριος.  
 

Αλεξίου Δημήτριος: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Υπέρ. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κατά. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
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Καραπετσάκου Αικατερίνη: Κατά. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Κατά. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Κατά. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Κατά. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάγκας Δημήτριος.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Κατά. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης.  
 

Πλιάκος Ιωάννης: Κατά.   
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Κατά. 
Ντελέζος Αθανάσιος: Δεκαπέντε υπέρ. Οκτώ κατά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεκαπέντε, γιατί τώρα σε αυτό το θέμα μπορεί να ψηφίσει και ο κύριος 
Κραββαρίτης. Οπότε αποτέλεσμα ψηφοφορίας δεκαπέντε υπέρ, οκτώ κατά. Μη έχοντας άλλο 
θέμα λύεται η συνεδρίαση. Μισό λεπτό, μισό λεπτό, ζητάει το λόγο, ο γραμματέας,  
 

Ντζούνας Φώτιος – Υπάλληλος Δήμου: Κύριε Καραγιάννη, το λάθος που είχε γίνει με το όνομα 
του συνδυασμού έχει γίνει ορθή επανάληψη. Έχει διορθωθεί ήδη στη διαύγεια.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να είστε καλά. Σας ευχαριστώ και εγώ. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

Κοντογεώργος Παναγιώτης 
 

Παπασάρας Ανδρέας 
 

Αρβανίτη Βασιλική 

 

Κουτσολέλος Γεώργιος 
 

Υφαντής Αλέξανδρος 
 

Μακρής Δημήτριος 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 
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Μανίτας Γεώργιος 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας 
 

Σπανός Κωνσταντίνος 
 

Αλεξίου Δημήτριος 
 

Τσώνος Ανδρέας 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια 
 

Κολοβός Νικόλαος 
 

Διαμαντής Νικόλαος 
 

Λιάγκας Δημήτριος 
 

Πλιάκος Ιωάννης 
 

Καλύβας Λάμπρος 


